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U Podgorici nastupio jedan od najboljih svjetskih
hornista

rtcg.me/kultura/kulturna-galaksija/326370/u-podgorici-nastupio-jedan-od-najboljih-svjetskih-hornista.html

[ TVCG ]

29. 06. 2021. 16:11   >>  16:11 0

VLATKOVIĆ SA CSO

Na Velikoj sceni Muzičog centra sinoć je održan koncert ovdašnjeg

simfonijskog orkestra. S orkestrom, kojim je dirigovao Aleksandar

Marković, kao solista nastupio je Radovan Vlatković, jedan od najboljih

svjetskih hornista.

Na pitanje šta povezuje Stravinskog Štrausa i Šumana odmah bismo mogli reći

neprolaznost i dubina djela tri muzička genija. Ipak pored toga, sinoćnji koncert ovdašnjih

simfoničara bio je povezan i na drugačiji način, prije svega na unutrašnjem planu.Kada je

hornista svjetske klase i slave Radovan Vlatković rekao da će svirati Štrausov koncert za

hornu i orkestar broj 1 u es duru, diregent Aleksandar Marković odlučio je da pored tog,

orkestar odsvira još dva djela stilski različita, ali podjednako zahtjevna i kompleksna.

Tako smo dobili koncert prilično zahtjevan za slušaoce, koji je veoma dobro funkcionisao

kao cjelina.

Pripremajući koncert Aleksandar Marković se trudio, u čemu je i uspio, da sva tri djela

uveže na unutrašnjem planu i tako stvori dramaturšk zaokruženu cjelinu, pa je koncert na

taj način zadobio i svoju jasnu strukturu.
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Ostaje žal što nijesmo bili u prilici da čujemo i utiske Radovana Vlatkovića jednog od

najznačajnijih savremenih hornista na svijetu.

Nakon koncerta u Muzičkom centru, Crnogorski simfonijski orkestar nastupiće sa istim

programom večeras u Tivtu, na Ljetnjoj sceni Centra za kulturu u 21:30 sati. 

Vanja Kovačević, RTCG 
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Poštujući načelo demokratičnosti, kao i pravo građana da slobodno i kritički iznose

mišljenje o pojavama, procesima, događajima i ličnostima, u cilju razvijanja kulture

javnog dijaloga, na Portalu nijesu dozvoljeni komentari koji vrijeđaju dostojanstvo ličnosti

ili sadrže prijetnje, govor mržnje, neprovjerene optužbe, kao i rasističke poruke. Nijesu

dozvoljeni ni komentari kojima se narušava nacionalna, vjerska i rodna ravnopravnost ili

podstiče mržnja prema LGBT populaciji. Neće biti objavljeni ni komentari pisani velikim

slovima i obimni "copy/paste" sadrzaji knjiga i publikacija.Zadržavamo pravo kraćenja

komentara.

Da biste komentarisali vijesti pod vašim imenom
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